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Informace k odjezdu na adaptační kurz

Milá budoucí žákyně / milý žáku,

dovol, abychom Tě přivítali mezi žáky SPŠ Zlín. Aby pro Tebe byl začátek nového školního roku zajímavější a zábavnější, zveme Tě na třídenní kurz plný zážitků s novými lidmi. Budeš zde mít jedinečnou možnost poznat své budoucí spolužáky, se kterými Tě čekají další čtyři roky tvého studia. Adaptační kurz, který pro Tebe a Tvou třídu připravujeme, tak bude prvním společným vykročením do následujících let. Během kurzu budeš mít možnost prožít s novými spolužáky nevšední zážitky, které, jak věříme :-), Vás jistě sblíží.

	Co je nutné vědět předem?… Na kurz Tě doveze autobus přímo od školy – přijď tedy včas 
v pondělí 26. srpna v 7:45 ke škole, kde si Tě „odškrtne“ Tvůj třídní učitel. Autobus vás dopraví až na rekreační středisko RS Pohoda, Sidonie. Zde jsou webové stránky, pokud se chceš o místu konání dozvědět víc https://www.rcpohoda.cz/
Zpět (před školu) budeš dovezen/a opět autobusem a to ve středu 28. srpna kolem 16:00 hod. 

Z několikaleté zkušenosti doporučujeme přibalit do zavazadla: oblečení do teplého i chladného počasí!!, oblečení, které lze ušpinit (nebo i zničit), šátek, baterku, hygienické potřeby (+ jiné osobní potřeby), léky, přezůvky, pevné boty (doporučujeme vzít si i náhradní), plno energie, elánu a úsměvů. Na kurz prosím dones Zdravotní prohlášení pro našeho zdravotníka. Naopak raději se sebou neber nic, o co bys nerad/a přišel/a (drahé oblečení, elektronika, atd.).

Na kurzu je také zakázáno kouřit, pít alkohol – obecně požívat jakékoli zakázané látky – nechceš-li si na začátku roku hned přidělávat problémy – nechej vše takové raději také doma…
[bookmark: _Hlk175169149]Stravovací omezení: V případě, že má váš syn/dcera stravovací omezení (např. alergie na vybrané potraviny), prosíme, pošlete tuto informaci se jménem žáka/žákyně a názvem třídy nejpozději do 25. srpna 2024 na kontakt Lubomír Kovařík: lubos.kovarik@atmosfera-zs.cz. 




Moc se na Tebe těšíme! 
Střední průmyslová škola Zlín
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